

Purchasing and Contracts

ADDENDUM 1

PROJECT: PMMS Water Vault

3:00 p. m., May 7, 2024

DUE DATE:

Contractor shall fulfill all requirements listed within the bid documents, including additions and changes noted below.

Inquires and Submittal Responses are hereby changed from Penny Helms to Brandt Fitzgerald, brandt.fitzgerald@ucps.k12.nc.us, 704.290.1548 All other items remain intact.

Questions Received:

1. Does the meter need to be pit installed or can we install above grade?
Answer: The County will install meter in their new box around 18" to 24"
2. Can we install the RPZ above ground?
Answer: Yes
3. Does the existing pit need to be removed?
Answer: Yes
4. Water samples?
Answer: No
5. Do you want a French Drain or Dry Well installed under the slab ofr discharge?
Answer: No